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Predmet: II. kolo Modelarske lige u Osječko-baranjskoj županiji 

Dana 29. travnja 2025. godine u prostoru Osnovne škole Zmajevac održano je II. kolo 

Modelarske lige – županijska razina natjecanja. Pravo nastupa ostvarilo je 65 najbolje plasiranih 

ekipa koje su zauzele prvo i drugo mjesto na klupskoj/školskoj razini. Sudjelovalo je ukupno 

130 natjecatelja.  

Modelarska liga izrasla je u najmasovnije natjecanje učenika osnovnih škola u području 

modelarstva/maketarstva. Kroz I. kolo natjecanja iz 27 osnovnih škola i tri centra tehničke 

kulture sudjelovalo je preko 250 ekipa, tj. preko 500 učenika i učenica s područja Osječko-

baranjske županije. 

Prije samog natjecanje sve prisutne su pozdravili ravnateljica Osnovne škole Zmajevac Kinga 

Kolar, prof., predsjednik Zajednice tehničke kulture Grada Osijeka Antun Šikić i voditelj 

Centra tehničke kulture Osječko-baranjske županije Hrvoje Kereta. 

 

U ocjenjivačkom povjerenstvu bili su: Ivan Drokan prof. iz Osnovne škole Eugena Kumičića 

iz Slatine kao predsjednik povjerenstva, Željka Krizmanić, prof. iz Osnovne škole Matija Gubec 

iz Čeminca, Josip Ševkušić prof. iz Osnovne škole Drenje i Đuka Pelcl predsjednik Zajednice 

tehničke kulture Grada Požege. 

 

U provedbenom povjerenstvu bili su: Leon Zakanji, prof. predsjednik Zajednice tehničke 

kulture OBŽ, Antun Šikić predsjednik Zajednice tehničke kulture Grada Osijeka, Danijel Rakić 

tajnik Zajednice tehničke kulture Grada Osijeka, Danijel Akerman, prof. iz Osnovne škole 

Zmajevac i Hrvoje Kereta, mag.ing., voditelj Centra tehničke kulture OBŽ. 

 

Tehnička tvorevina koju su natjecatelji imali za zadatak napraviti bila je drvena bačva za vino 

izrađena od šperploče debljine 3mm. Zadatak natjecanja bio je inspiriran velikom bačvom 

postavljenom na ulazu u Općinu Kneževi Vinogradi. 

Natjecatelji su zadatak izrađivali u vremenu od 180 minuta uz povremene konzultacije s 

mentorima. 

 

Rezultati natjecanja su sljedeći: 

1. mjesto osvojila je ekipa iz Centra tehničke kulture Osijek koju čine učenice Nina Kordić i 

Tena Kordić i njihova mentorica Jasmina Alilović, prof. 

2. mjesto osvojila je ekipa iz Osnovne škole Tin Ujević iz Osijeka koju čine učenice Iva Vinko 

i Lana Mrčela i njihov mentor Srećko Ivković, prof. 

3. mjesto osvojila je ekipa iz Osnovne škole Zmajevac koju čine učenici Balaž Dobsai i Patrick 

Dudaš i njihov mentor Danijel Akerman, prof. 

 

Učenici s poteškoćama u razvoju: 

1. mjesto osvojila je ekipa iz Osnovne škole dr. Franjo Tuđman iz Belog Manastira koju čine 

učenice Daliborka Petrović i Vanesa Muter i njihov mentor Josip Blekić, prof. 



 

 

Trg Jurja Križanića 1 ·tel:031/212-677 ·fax:031/208-242 ·OIB:17978467235 ·IBAN: HR8123400091110033888 
www.tehnika-osijek.hr · info@tehnika-osijek.hr 

 
 

2. mjesto osvojila je ekipa iz Osnovne škole dr. Franjo Tuđman iz Belog Manastira koju čine 

učenici Bernard Njiri i Danijel Petrović i njihov mentor Josip Blekić, prof. 

3. mjesto osvojila je ekipa iz Osnovne škole dr. Franjo Tuđman iz Belog Manastira koju čine 

učenici Dejan Oršoš i Leon Prakatur i njihov mentor Josip Blekić, prof. 

 

Najuspješnijim ekipama uručene su medalje i prigodne nagrade te iste očekuju poziv na državnu 

razinu natjecanja Modelarske lige koje će se održati u razdoblju od 16. do 18. svibnja 2025. 

godine u Vukovaru. 

U privitku fotografije i rezultati natjecanja. 

 

S poštovanjem,  

 

Voditelj Centra tehničke kulture OBŽ 

Hrvoje Kereta, univ.mag.ing. 
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